11. gyakorlat

Hatarozatlan integralok
(primitiv figgvények)

F1. Keressiik meg azt az f fliggvényt, amelyre
() o)== (@eRY), f(4)=1
(b) f"(z) =3e"+5bsinz (xeR), f(0)=1, f'(0)=2;
(¢) f"(x)=sinz (ze€R), f(0)=1, f(0)=1, f'(0)=1.
F2. Szamitsuk ki a kovetkezo hatdrozatlan integrélokat:
(a) /\/E+ Vrdr, x> 0;
(b) /\/x\/x\/fdx, x> 0;
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(c) /(x—i_—)dx, x> 0.
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F3. Hatéarozzuk meg az alabbi primitiv fliggvényeket:
639:
(b) /333(4934 +6)*"dx, z € R;
1 T
¢ dr, x € (—, —) .
© cos? x4/ (tgx)? 6 4
F4. A parcialis integralas szabalyat alkalmazva szamitsuk ki az alabbi hatarozatlan
integréalokat:
(a) /xe% dz, x € R;
(b) /x2 cos(bx)dz, x € R;
(© [ arcsin(sa)de, we (-5
c arcsin(3z) dz, = ——, = .
3°3
Opcionalis
F5. Szamitsuk ki a kdvetkezd hatarozatlan integrélokat:

(a) /e‘” cos(2z)dz, x € R;
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(b) /—d% z €R;

(c) /x\/5+xdx, r € RT;

(d) /x2lnxdx, r e RY.



